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Krakow, 21 wrzesnia 20091,

DAM-282-7/09

Teatr im. Juliusza Slowackiego w Krakowie, jako zamawiajacy., w postepowaniu o
udzielenie zamowienia publicznego. ktorego przedmiotem jest ,.Budowa Malopolskiego
Ogrodu Sztuki w Krakowie”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na mocy
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych z pézn. zm., w
zalaczeniu przekazuje tre§¢ zapytan o wyjasnienie tresci SIWZ. ktore wplynely do
Zamawiajacego, wraz z wyjasnieniami.

Pytanie. 1. Prosimy o informacje. czy oferenci maja swobode w ksztaltowaniu kosztorysu
ofertowego w zakresie zmian przedmiaru (iloci robdt, wprowadzenia nowych pozyciji.)
Prosimy © wyjasnienie czy wobec podania przez Zamawiajacego obmiarow do
poszczegolnych pozycji kosztorysu z komentarzem . llosci podane w opisie sa szacunkowe i
nie stanowia podstawy do okreslenia wynagrodzenia Wykonawcy™. Wykonawca moze
narzucié w tej tabeli wlasne obmuary.

ODPOWIEDZ NR 1.

Zgodnie z zapisami Warunkéw kontraktu Klauzula 12.3 wynagrodzenie za wykonanie
calosci zobowiazan Wykonawey jest ryczaltowe. Wykonawea w ramach tej ceny winien
wykonaé caloéé obiektu okreélonego w dokumentacji projektowej niezaleznie od ilosci
okreélonych w Przedmiarze. Wobec powyZzszego podzial ceny ryczaltowej w kosztorysie
ofertowym oraz zaawansowanie robdt potwicrdzone przez Inzyniera bedzie jedynie
podstawa do okreslenia platnosci miesigcznych. Calosc ryczaltowej ceny ofertowej nalezy
podzieli¢ wedhug pozycji i ilosci okreslonych w Przedmiarze bez zmian.

Pytanie. 2. SIWZ ust 15 pkt. 1 — prosimy o potwicrdzenie, e przyslanie zapylan
dotyczacych SIWZ droga mailowa bedzie spelnialo wymagania SIWZ w zakresie sposobu
porozumiewania si¢ Zamawiajacego z Wykonawecami.

ODPOWIEDZ NR 2.
Pytania nalezy przesyla¢ zgodnie z zapisami IDW punkt 36.

Pytanie. 3. W celu sprawnego i poprawnego sporzadzenia oferty zwracamy si¢ z prosha o
udostepnienie wersji edytowalnej nastepujacych dokumentow:

o cze$é 1. — zalaczniki do SIWZ: Zalacznik nr 1,2,3.4.5.6

e czesé 3.3 — Kosztorys ofertowy — Przedmiar robét (wykaz cen)

o cze$é 3.1 — Projekt wykonawezy (AutCAD)
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ODPOWIEDZ NR 3.

Zamawiajacy nie udostepni dokumentéw w wersji edytowalniej poniewaz, zgodnie z art. 7
ust.] ustawy Prawo zamdéwien publicznych jest zobowiazany do rownego traktowania
oferentow.

Pytanie.d. Analizujac projekt scian szczelinowych stwierdzamy, i2 rozwiazanie
przedstawione w projekcie jest zbyt drogie. Jednoczesnie mamy koncepcje jak
optymalizowac projekt. W zwiazku z tym zwracamy si¢ z zapytaniem czy wykonawca moze
przedstawic¢ oferte altermatywna na wykonanie Scian szczelinowych wraz z wykonaniem
pelnego projektu i przeniesieniem odpowiedzialnosei na wykonawce.

ODPOWIEDZ NR 4.
Wrykonawca winien przedstawié oferte zgodnie z zapisami 5IWZ. Procedura zmian w
trakcie realizacji zamdwienia jest okreslona w warunkach umowy zalaczonych w SIWZ.




